

ΝΙΚΟΛΑΟΣ Ι. ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ- ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Ν. ΑΧΑΪΑΣ

ΕΡΩΤΗΣΗ

**ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ
ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ**

Θέμα: «Η ΑΣΠΕ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΕΤΑΙ ΕΝΤΟΝΑ ΓΙΑ ΤΟ ΕΠΟΝΕΙΔΙΣΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ ΤΟΥ «ΣΥΜΦΩΝΟΥ ΣΥΜΒΙΩΣΗΣ» ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ, ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ»

Η Ανωτάτη Συνομοσπονδία Πολυτέκνων Ελλάδος, που εκπροσωπεί Πανελλαδικά τις 205.000 και πλέον πολύτεκνες οικογένειες, διαμαρτύρεται έντονα για το επονεϊδιστο Νομοσχέδιο «ΣΥΜΦΩΝΟ ΣΥΜΒΙΩΣΗΣ», που προωθεί στη Βουλή προς ψήφιση το Υπουργείο Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, με το οποίο προτίθεται να επεκτείνει την ισχύουσα ήδη νομοθεσία και στα λεγόμενα «ομόφυλα ζευγάρια».

Αλήθεια μήπως ρώτησε τον Ελληνικό Λαό που πιστεύει στην οικογένεια ως βάση της κοινωνίας και ως τον μόνο θεσμό που ενισχύει την κοινωνική συνοχή και προστατεύει την διαιώνιση του έθνους.

Ρώτησε μήπως τους βουλευτές των ΑΝΕΛ και του Χριστιανοδημοκρατικού Κόμματος Ελλάδος που οι μεν της Κοινοβουλευτικής Ομάδας των ΑΝΕΛ συγκυβερνούν ο δε του Χριστιανοδημοκρατικό Κόμμα Ελλάδος στηρίζει όσα είχαν προεκλογικά συμφωνηθεί και εγκριθεί από τους Έλληνες και Ελληνίδες ψηφοφόρους;

Ο Πρωθυπουργός γιατί να μην αντισταθεί, αλλά συμμορφώνεται σε επιταγές ηθικά και πνευματικά ακατανόητες και αφύσικες και με το νομοσχέδιο αυτό ανατρέπει καθ' ολοκληρία τις αξίες, τα ιδανικά και τις παραδόσεις της Ελληνικής κοινωνίας

Σύμφωνα με τον ορισμό του νομομαθούς Ρωμαίου Μοδεστίνου , ο θεσμός του γάμου αποτελεί: **«ανδρός και γυναικός συνάφεια και συγκλήρωση του βίου δια παντός, Θείου τε και ανθρωπίνου δικαίου κοινωνία».**

Με το νομοσχέδιο ο θεσμός του γάμου αντιμετωπίζεται θεσμικά και μόνο ως δικαιοπρακτική ενέργεια που ρυθμίζει τις σχέσεις των μερών και αποϊεροποιείται πλήρως.

Με το υπό ψήφιση νομοσχέδιο μεταβάλλεται το τιμιότατο ανθρώπινο πρόσωπο σε χρηστικό αντικείμενο και καθίσταται εμφανής η προσπάθειά του να υποκατασταθεί ο ιερός θεσμός του γάμου με νομικές προβλέψεις που προσπαθούν να αντιμετωπίσουν την κακοδαιμονία του ισχύοντος νομικού πλαισίου.

Η ΑΣΠΕ εγγράφως γνωστοποίησε στο Χριστιανοδημοκρατικό Κόμμα Ελλάδος ότι: δεν απορρίπτει από την κοινωνία τα άτομα εκείνα που η μη ομαλή φυσιολογία του σώματός τους και ενδεχομένως και διάφορες κοινωνικές συνθήκες τα οδήγησαν σε πορεία ζωής διαφορετική απ' αυτή των φυσιολογικών ανθρώπων εξαιτίας της γενετήσιας διαστροφής τους.

Καταδικάζει όμως το ολίσθημα του Υπουργείου γιατί επιχειρεί νομοθετικά να απαξιώσει και να υποβιβάσει την ανθρώπινη φύση, την προσωπικότητα και την αξιοπρέπεια του ατόμου και να εκμηδενίσει τον υψηλό και Θεοίδρυτο θεσμό της οικογένειας, που στηρίζεται στο τρίπτυχο (άρρεν + θήλυ + παιδιά).

Με το νομοσχέδιο αυτό που θέλει με πρωτοβουλία η Κυβέρνηση Τσίπρα-Καμμένου να προωθήσει στη Βουλή όπως τονίζει η ΑΣΠΕ: «ολοκληρώνεται θεσμικά από το Ελληνικό Κοινοβούλιο η ανατροπή της ανθρώπινης οντολογίας και φυσιολογίας, φαλκιδεύεται η ανθρώπινη αξιοπρέπεια και απενοχοποιείται η παράχρηση των σωματικών οργάνων του ανθρώπινου είδους και επιχειρείται να μεταβληθεί ο εν τιμή δημιουργηθείς άνθρωπος σε βοσκηματώδη ύπαρξη».

Τέλος αξιοσημείωτη είναι και η δήλωση του Υπουργού Δικαιοσύνης κ. Παρασκευόπουλου, ο οποίος όταν ερωτήθηκε αν το υπουργείο μετά το σύμφωνο συμβίωσης επεξεργάζεται και ρυθμίσεις για θεσμοθέτηση του γάμου μεταξύ ομόφυλων ζευγαριών, απάντησε ότι αυτό δεν βρίσκεται στις προθέσεις της κυβέρνησης. Όπως ήταν φυσικό ακολούθησε καταιγισμός ερωτήσεων σχετικά με την προσωπική του άποψη επί του ανωτέρω θέματος και ανέφερε χαρακτηριστικά : «Έχω προσωπική άποψη, αλλά δεν θα την μοιραστώ. Εδώ σας μιλώ ως υπουργός μιας κυβέρνησης». **ΓΙΑ ΔΕΙΤΕ ΑΝ ΤΑΙΡΙΑΖΕΙ**

Επειδή το Χριστιανοδημοκρατικό Κόμμα Ελλάδος απαντά θετικά στην προτροπή των Ελλήνων πολυτέκνων οι οποίοι δια της ΑΣΠΕ, καλεί όλους του Βουλευτές του Ελληνικού Κοινοβουλίου και τους αρμοδίους Φορείς να μην ενδώσουν στην ψήφιση του επονεϊδιστου αυτού νομοσχεδίου, υποβάλλει στον Πρωθυπουργό κ.Αλέξη Τσίπρα και τον συγκυβερνήτη Υπουργό Εθνικής Άμυνας κ.Πάνο Καμμένο ένα μοναδικό και καθαρό ερώτημα:

Ποιών το χατίρι θέλει η Κυβέρνηση Τσίπρα-Καμμένου να κάνει και γιατί αγνοεί την πλειοψηφία των Ελλήνων πολιτών;

Ο ερωτών βουλευτής

Νίκος Ι. Νικολόπουλος
Πρόεδρος του Χριστιανοδημοκρατικού Κόμματος Ελλάδος